



春风送岗促就业 淮南市女性专场招聘会举行

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)3月3日上午,“春风送岗促就业,巾帼好品展芳华”淮南市女性(女大学生)专场招聘会暨女企业家产品展示会在吾悦广场举行。

此次招聘会围绕优化营商环境,从满足女性求职者多元化就业需求出发,在医药、电子、教育、餐饮等多领域设置招聘岗位,为女性尤其是女大学生就业创业提供优质服务,为用人单位和求职者搭建便捷、高效的就业供需平台,帮助企业缓解用工难的问题。

本次展会由市妇联、市人社局、市商务局、市教体局、市总工会主办,70余家企业参加招聘,提供就业岗位760余个,为8家企业单位授牌成立“女大学生科研实践基地”,拓宽了我市广大妇女就业创业渠道,营造了关心妇女成长、帮助女性发展的良好氛围。

“爱耳日”义诊来了



院(淮南市第五人民医院)在淮师附小山南校区潘集分校操场上,开展全国“爱耳日”义诊护耳宣讲活动,吸引了众多群众前来咨询。

现场,医务人员耐心为群众进行耳部检查,同时讲解了耳鸣、听力

下降、眩晕等健康知识,并详细介绍发病原因、治疗建议和注意事项。

本报记者 廖凌云 摄

3月3日是第25个“全国爱耳日”,今年的主题是“科技助听,共享美好生活”。当天,安徽理工大学第一附属医院潘集分

爱心义诊+科普讲座 把健康送到群众身边



及防治策略。两位专家运用通俗易懂的语言,结合丰富的临床案例,将复杂的医学知识讲解得深入浅出,令在场居民受益匪浅。

紧接着,大型义诊活动如火如荼地展开。来自安徽

理工大学第一附属医院骨科、神经内科、呼吸与危重症科、内分泌科、心内科等多个科室的知名专家们齐聚一堂,为居民们提供面对面的医疗咨询和诊疗服务。专家们耐心倾听每一位居民的健康诉求,针对他们的具体情况提出个性化的治疗建议和健康指导。居民们纷纷表示,能够在家门口享受到如此专业且贴心的医疗服务,实感荣幸与满足。

市妇联相关负责人表示,今后将举办更多形式多样、内容丰富的健康科普活动,致力于提升广大居民的健康福祉。同时,也希望通过活动,引导更多家庭树立健康生活方式。

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)为迎接第114个国际“三八”妇女节的到来,全面推进健康中国建设,3月2日,市妇联携手安徽理工大学第一附属医院,在淮南高新区弘湖社区(邻里中心)隆重举办“科普进万家、健康伴我行”启动仪式暨大型义诊活动。

活动伊始,安徽理工大学第一附属医院神经内科专家朱蕾和呼吸与危重症医学科专家黄娟,分别为居民们带来了精彩纷呈的科普讲座。朱蕾详细解读了脑卒中二级预防及血压日常管理的重要性,黄娟则深入浅出地阐释了流感病毒、支原体、新冠病毒与普通感冒之间的区别

田家庵区开展 电动自行车质量安全专项检查



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)为进一步加强电动自行车质量安全监管,规范市场秩序,消除产品质量安全隐患,保障人民群众生命财产安全,3月1日下午,田家庵区市场监督管理局对泉山路与会战路交叉口以南的多家电动自行车销售及维修经营户,开展电动自行车质量安全专项检查。

此次专项检查,执法人员重点查看了店铺内销售的电动自行车及充电器、蓄电池、头盔等零部件是否符合国家相关标准,是否存在销售低速三、四轮车,

是否存在拼装、加装、改装电动自行车等违法行为。检查的同时,执法人员还向各经营户宣讲相关法律法规和最新标准要求,引导其增强责任意识,做到依法诚信经营,维护消费者的合法权益。

“下一步,我们将加强执法检查和产品抽检力度,切实做好电动自行车质量安全专项检查,规范商户经营行为,消除安全隐患,防止因产品质量不合格发生交通事故、消防等安全事故,切实保障人民群众生命财产安全。”田家庵区市场监督管理局相关负责人表示。

慰问春运一线职工 送上“娘家人”的关爱

本报讯(记者 廖凌云)2024年春运自1月26日开始,3月5日结束,为期40天,超90亿人次跨区域流动,铁路工作人员坚守春运一线,为保障群众出行默默奉献。3月1日上午,市总工会前往淮南南站慰问春运一线职工、劳动模范,感谢他们为来往旅客提供优质服务,送去党委、政府和工会“娘家人”的关心关爱。

当天,市总工会慰问组一行来到淮南南站一号站台,向

淮南西站工会赠送了“送温暖”资金,为3名劳模代表赠送慰问金及鲜花,并为春运一线职工代表送上“慰问礼包”。慰问中,市总工会相关负责人和铁路职工亲切交谈,详细了解春运期间的客流数量、运力保障、作息安排、安全防范、值班值守等有关情况,诚挚感谢大家的辛勤付出,鼓励广大一线职工再接再厉,用心用力服务,以优质高效的服务保障旅客出行安全,圆满完成春运任务。